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La strate canopée

 Ce sont des grands arbres

à bois d'œuvre (chênes, hêtres…), 

arbres à noix (noyer, pacanier), de 

châtaigniers, et de fixateurs d'azote 

(arbre de miel, févier d' Amérique…).

Petits arbres et arbrisseaux

Cette catégorie englobe les espèces pionnières 

(bouleaux, frêne, peuplier, saule…), ainsi que les fruitiers 

que l'on trouve classiquement dans les vergers 

(pommiers, cerisiers, pruniers…). 

La strate grimpante

Toutes les plantes qui ont besoin d'un support 

pour s'élancer vers le ciel (la vigne, le kiwi…). 

Dans un jardin forêt, elles peuvent s'appuyer 

sur les arbres plus grands.

La strate arbustive

Tous les végétaux ligneux (c'est-

à-dire qui produisent du bois et 

de l'écorce composée de lignine). 

Ces arbustes se ramifient à la 

base, et ils poussent donc sous la 

forme de buissons. Cette 

catégorie comprend en majorité 

des plantes à fruits, comme les 

arbustes à noix (noisetiers, 

amandiers…), les petits fruits 

(groseilliers, cassissiers…).

Les herbacées basses

Les plantes non ligneuses. On y trouve 

énormément de plantes médicinales et 

aromatiques, très souvent vivaces ou se 

ressemant facilement.

Les herbacées hautes

Les plantes non 

ligneuses. Les graminées 

géantes, les fougères, 

beaucoup de plantes 

médicinales et de plantes 

aromatiques. Ces plantes 

sont en général vivaces. 

La strate des couvre-sols 

Famille très importante pour démarrer la haie. Comprend toutes les plantes qui se 

marcottent naturellement et qui, de ce fait, ont tendance à couvrir l' espace. Elles 

sont très intéressantes car elles ralentissent voire évitent la croissance des 

herbacées, elles conservent l'humidité au sol… Ce sont souvent des végétaux qui 

poussent bien dans l'ombre, par exemple des fraises des bois ou des canneberges.
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A = Arbre (h~6 / ~Ø6)

Ar = Arbuste (h~3 / ~Ø3)

B = Buisson (h~1.5 / ~Ø1.5)

Cs = Couvre sol/aromatique (h~0.5 / ~Ø1)

A = Arbre (h~10 / ~Ø6)
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